

Помогать планете – просто!

экологическая акция

22 апреля люди по всему миру отмечают День Земли. Земля – наш единственный Дом. А свой дом надо беречь, заботиться о нём. Многим людям часто кажется, что помочь Земле в одиночку абсолютно невозможно. Конечно, остановить



вырубку деревьев и массовое использование пластмассы одному будет тяжело, но начинать всегда нужно с малого, прежде всего - с себя.





Надеть перчатки и посадить одно дерево может абсолютно каждый!



Накануне праздника жители села Репнино приняли участие в экологической акции «Помогать планете-просто!». На своих участках убрали мусор, навели порядок в цветниках и посадили цветы. Высадили 3 сосны, 4 яблони, 2 берёзы.



Кстати, такой пример очень заразителен, поэтому если сделать такую акцию ежегодной привычкой, люди обязательно начнут делать так же.

Нам всем хочется, чтобы вокруг нас было красиво, уютно и чисто. Это не потребует больших усилий, если мы просто начнём

уважать себя, своих соседей и будем соблюдать чистоту и порядок. Хотя День Земли бывает лишь раз в году, не стоит забывать о нашей планете. Заботьтесь о ней каждый день!